

披荆斩棘、至臻完美！绿城始终无可取代！

# 为兰园鼓掌：上海地产难忘一刻

2013年，上海地产大事件：绿城回来了！

2013年，高端客的大惊喜：绿城兰园今夏开盘！

2013年，集体聚焦松江国际EBD：三年洼地、展望未来！

绿城兰园的问世，给予上海楼市太多思考：

是坚守品质的绿城精神回来了！

是高端客群抢占绿城的上佳机遇来了！

更是上海又一引发市场关注的洼地热起来了！

分秒必争、群情亢奋！绿城归来，兰园即将铿锵开盘！



实景图

2013年上海地产大事件：

**绿城归来！  
兰园即将铿锵开盘**

绿城兰园是绿城的高端系列产品，与北京御园、杭州留庄、苏州御园、上海玉兰花园系出同门。用材考究，绿城精工细凿进军余山版块的第一作。

平层官邸——绿城2007年推出的新一代高端产品系列，借鉴欧洲文艺复兴时期建筑精髓，遵循帕拉蒂奥新古典主义风格，是一种严格按照欧洲新古典主义建筑近千年的规律式建造的官邸式建筑群。

绿城兰园地处大余山版块，享有得天独厚的地缘优势。同时接壤松江新城EBD，松江万达广场和松江第一高楼环伺，配套极为齐全与便利。

**VIP | 021 6769 7888**

项目地址 上海市松江区沪松公路3789号(近长兴路)

## 至臻完美，兰园感动上海地产

### 精益求精，大平层再升级

绿城兰园作为西上海绿城首席豪宅，在绿城原有的大平层基础上增添了丰富的家庭生活氛围，购房者惊呼：“大平层再升级！户型分隔更有效了，精装品牌更高端了，地下室使用率更高了，家人互动更紧密了、邻里社交空间更广阔了，孩子们更喜欢在社区里玩耍了”……从户型的有效解构，造价一个亿的奢华会所以及社区景观的恢弘礼制，都全面实现了豪宅生活的再度超越！她不是绿城的又一复制品，而是代表绿城豪宅高度的全新作品！

值得强调的是，兰园和绿城之前的大平层产品相比，在设计和工艺上有了更为人性化的考量。从户型来看，以往的大平层设计三房或者四房空间，而兰园考虑到家庭成员的需求，创造了4+1户型（相当于五房空间）；从精装来看，以往的绿城精装已然非常卓越，客户满意度很高，然而，有些细心的购房者有了居住体验后，对于设计的实用性方面有了更高的要求，例如，以往的厨房洗碗机放在较低位置，需要使用者弯下身体蹲着操作，有没有更轻松的使用方式呢？兰园独创抽屉式洗碗机不用弯腰即可操作，将洗碗机置于身体平行高度，使用更轻松！

小小的设计细节，大大的营造用心。  
如果要在上海选择一处法式大平层，非绿城莫属！

### 兰园全新样板间公开 法式轻奢风雅致登场

以往绿城大平层的精装样板间多以新古典主义风格为主，深受高端购房者的追捧。此次兰园在保留新古典主义风格样板间的同时，还设计了全新的法式风尚样板间，如阳光般明媚的法式轻奢风扑面而来，处处洋溢着悠然自得的居住氛围，受到许多更年轻化的时尚一族的喜爱。

兰园的法式风格，处处体现了法式的浪漫情韵，在布局上突出轴线的对称，恢宏的气势，高贵典雅。细节处理上注重雕花、线条，制作工艺精细考究，充分彰显主人之高贵身份与地位。室内整体避开暗沉的色泽，摆脱沉重之气，令人眼前一亮。精美的雕刻工艺，时尚大气的外观造型，散发着浓郁的法式古典气息。

### 坚持品质，细节之处用足心思

对于业内坚持品质的开发商而言，绿城就是标杆。最为卓越的品质、最为奢华的生活，都由绿城来演绎。以建筑外立面为例，上海的原石立面时代由绿城开启。自绿城起，越来越多的高端楼盘开始效仿绿城选用的有着迷人黄金色的莱姆石，然后，由于代价过于高昂，不少同行开发商都选用更为廉价的其它石材代替外立面的建造。但是，绿城坚持品质、绝不妥协，始终选用有着“欧洲皇家宫廷御用石”之称的莱姆石。兰园外立面完成后，德国莱姆石矿业公司总经理 Franken-schotter 一行前往绿城兰园参观，对石材线条的精细把握赞不绝口，更称整块雕琢的列柱令他们“大开眼界”。

样板间公开日，一位从新江湾城赶赴兰园的高端买家顾先生前来探访，他告诉我们：“现在全家人住在新江湾城的某高端楼盘，去年楼价打八折时候我果断入手的，当时的样板间非常华美，精装报价8000元/平米以上。交付入住后才发觉各方面品质都作了减法，全家人都很失望！听朋友介绍，绿城的口碑比较好，一直坚持为品质作加法。值得一看！”



实景图

### 精装豪宅难言之隐 绿城逐一破解



实景图

#### 吊顶居然开裂了？

装修后的房子吊顶四个角易开裂，非常影响视觉效果。绿城在吊顶的时候，用轻钢龙骨在四个角做斜撑、斜拉，保证龙骨的稳定性，吊顶都是做双层石膏板，转角位置使用整块L型的石膏板，这样可以有效防止吊顶四个角不开裂。

#### 木质门套受潮发霉了？

卫生间木质门套在安装时贴地，使用多年后极易受潮、发霉。

绿城考虑到这点，所做的木质门套并不直接落地，而是落在石材踢脚线上，并在门套和踢脚线的3mm空隙中注耐候胶，能起到很好的防潮效果。

#### 踢脚线发霉脱落了？

踢脚线就是脚踢得着的区域，所以较易受到冲击。做踢脚线可以更好地使墙体和地面之间结合牢

固，减少墙体变形，避免外力碰撞造成破坏。另外，踢脚线也比较容易擦洗，如果拖地溅上脏水，擦洗非常方便。很多开发商在交房后投诉率最高的就是踢脚线，要不就是碰撞后发生脱落，或者是沾水后出现霉变现象，为避免这个情况，绿城在装踢脚线前，首先要对墙面进行平整、清理，并且一定要在每块踢脚线的背面需涂刷两道以上封底漆，隔绝水汽。

#### 甲醛危害大，怎么办？

壁纸上墙工艺，先批腻子，一般市面上用清漆，清漆含有甲醛，味道很重。为了避免这个问题，绿城所用的是德国汉高的墙纸基膜，不含甲醛，一般贴墙纸所用的都是工业胶水，而绿城用的是玉米淀粉合成的粘合材料，天然、环保、避免甲醛释放。

### 内外兼备，奢华住区举世罕见

绿城将法式宫廷风格带入上海后，各家开发商争相效仿，然而很少有能与绿城比肩的人居杰作诞生。其原因就在于，绿城更舍得投入、更能吸引世界级大师的作品。

比如，未来绿城兰园的业主享受到的私家园林景观将与世界一流豪宅媲美，因为绿城兰园特别邀请到世界一线的美国 Lifescapes International, Inc. 设计事务所来雕琢兰园。采用法式皇家园林风格，以中轴对称布局，体现皇家礼制。小区共有五大景观，东有戏水池，南有1000平米的大草坪，西有林荫大道，北有无边镜面游泳池，中央配置圆形喷泉。整个社区地面均采用石材铺装，成本昂贵，泳池边特别精心挑选两颗50年以上桂花树，价值百万，并种植百种以上的四季植物，营造小区四季如画的景致。所有花钵与装饰均采用进口米黄荒料，纯手工打造。石材与名贵植物相结合，让业主享受到尊贵舒适的社区环境。景观成本更高达1500元/平米，远远超过沪上千万元级豪宅的平均水准！

### 世界级大师躬亲执笔 为绿城兰园营造美丽

LSI是国际公认的、具有创新性和创造性设计景观环境的领导者，在设计世界各地的主题酒店、度假胜地、城市娱乐场所、私人屋苑以及总体规划社区方面具有丰富的经验。其著名作品涵盖加州的Hollywood、环球影城、拉斯维加斯的恺撒宫、巴黎、阿拉丁、Bellagio、Mirage、威尼斯、珍宝岛等酒店，南加州最大的商业中心‘南岸广场’等。其首席执行官 Donald Brinkerhoff更是美国景观建筑师协会院士、世界顶级景观设计大师，在过去的五十年里留下了不少豪宅代表作品。

### 亿元会所盛大公开 生活方式全面超越

最令高端购房者震撼的，当属绿城兰园造价亿元的奢华会所！

不仅在西上海，即便放眼整个上海高端楼市，也少见这样大手笔的会所规划。

据销售人员介绍，绿城兰园的会所以世界一线高端住宅的会所为蓝本，摈弃商业环境的过多引入，而尽可能地为业主创造私密纯粹的居住氛围。整个会所占地面积达7000平方米，涵盖超大镜面泳池、儿童池、健身区域、游乐中心等丰富体验。

绿城兰园为会所赋予了更多生活氛围，不单单是看上去非常奢华，在平日的社交生活上，也具有必不可少的作用！假如业主有贵宾来访，可以安排在自家的奢华会所见面，这样既可保证家庭的私密，又令客人倍感礼遇！

目前，绿城兰园的亿元会所已经开放，超大镜面泳池也随之公开。绿城兰园正期待着更多高端购房者的品鉴！